# ШКОЛЬНЫЕ СТУПЕНИ

Издательство муниципального общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №28

Выходит с 12.11.2006 г. Выпуск № 8

## КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Дорогие наши читатели!

Ещё совсем недавно наша газета писала о праздниках осени, волнующих событиях, которыми было насыщео это красивое время года. А сейчас она вместе с вами готовится к встрече Нового года. В канун этого всеми любимого праздника «Школьные ступени» расскажут вам о ярких впечатлениях наших выпускников, связанных у них со школьной жизнью. Ведь этим ребятам осталось учиться вместе с нами всего 4,5 месяца. Итак...

Халилова С. (11 кл. «А»)

«Зима – прекрасная пора. Новый год – мой самый любимый праздник. Всё горит, блестит, сверкает, и ты невольно попадаешь в какую-то прекрасную зимнюю сказку. Я живу и всегда жду каких-то перемен. Меня окружают любяшие люди: друзья, родители, родственники. В следующем году я расстанусь со своими друзьями. Хочу, чтобы все мы провели этот Новый год так, чтобы надолго запомнить его яркие вспышки и нашу общую радость. Ещё мечтаю, чтобы каждого человека окружали любящие люди, чтобы каждый чувствовал себя нужным. Желаю всем удачи, счастья и добра. В мире обязательно будет царить любовь, и все люди будут счастли-

Христов Д.(11кл. «А»)

«Когда думаю о ярких впечатлениях из школьной жизни, первое, что приходит на ум, — сборы. Мы вернулись с полевых учений. Девчонки обрадовались нашему приезду, расцеловали, обняли и сказали: «Как же мы по вам соскучились!»

Лемьянова С. (11 кл. «А»)

«В школе мне запомнился предыдущий Новый год. Было очень весело. Мне понравилось, что свою предновогоднюю программу приготовили учителя («Кавказская пленница») Весь праздник проходил в столовой, там было уютно; жалко, что этот Новый год будет в рекреации.»

Лазуткина Н. (11 кл. «А»)

«Запомнился открытый урок по истории в 9 кл., понравился конкурс строя и песни. Вспоминаю прошлый Новый год. Было очень весело и прикольно. Все радовались. Очень смешная и классная была сценка по фильму «Кавказская пленница». А Алексей Борисович в роли Снегурочки? Она получилась самая красивая.»

Мастерова В. (11 кл. «А»)

«Вспоминаю, как в начале года мы с классом ходили в поход на Дымковую балку. Было очень весело и интересно. Мальчики, как настоящие джентльмены, всё сделали сами. Они приготовили место для костра, разожели его, а после помогали готовить. Отдохнули на славу!!!»



Тарасова И. (11 кл. «А»)

«Особенно запомнился Новый год, отмеченный в 7 классе. Мы показывали спектакль «Новогодняя сказка». Помню, как волновались перед выходом и как аплодировала публика, когда спектакль закончился. Сейчас я вновь жду чуда. Р.S. Моей маленькой сестрёнке всего два года. Она только начинает узнавать мир, а я ей помогаю. Мне очень нравится читать ей новогодние сказки, учить стишки про Деда Мороза и песенки про ёлочку. Теперь малышка с гордостью говорит: «Поставим ёлку, и придёт Дед Мороз, принесёт подарки». Смотря на мою сестрёнку, я вновь верю в сказку!»

Ворожко А. (11 кл. «А»)

«Осталось в памяти, как выступали на праздниках, запомнился выпускной после 9 класса. Я бы хотела пожелать всем ученикам, чтобы у них всегда было время пообщаться друг с другом.»

Мараховский А., 11 «А» кл.

«Мне здесь очень нравится, в моей родной школе №28. И в канун Нового года хочется пожелать здоровья всем учителям, завучам, директору и учащимся. Хочу, чтобы дети ходили в школу с удовольствием и чтобы с каждым годом росло количество отличников и хорошистов.»

Мещанов А., 11 «А» кл.

«Мне запомнился мой класс, наш дружный класс. Запомнились военнопатриотические сборы. Это были яркие и незабываемые дни. А когда мы вернулись, с гордостью строевым шагом вышли на территорию иколы. Большое спасибо нашим девчонкам, которые, когда мы приехали, сорвали урок химии.

Очень запомнилась первая любовь. (Это лучшие дни моей школьной жизни). Запомнились все наши учителя, ведь в старших классах они начали к нам совершенно по-другому относиться, как к взрослым людям.

Желаю всем серьёзно учиться, радостно жить и по-настоящему любить. Как сказал один умный человек, «смерть стоит того, чтобы жить, а любовь - того, чтобы ждать».

От Антона Косьяненко, (11 кл. «А») «Пробыл я в школе десять лет. Мне грустно уходить, хочу остаться,

Хочу побыть хотя бы год с моим родным «А» классом!

Не ценим мы того, что есть. Не ценим мы дружй и школу. Не понима ем мы любви учителей, Порою просто и не можем! Так пожелать-то я хочу, Чтоб каждый смог понять тебя, Согреть любовью, лаской и заботой И чтоб не оставался ты один Сейчас, сегодня, завтра, вечно И уж не в этот праздник, столь прекрасный,

А этот праздник — Новый год! Любви вам, счастья без забот!»

Борисова Е.И., учащиеся 11 класса «А»



#### И СНОВА О ПРАЗДНИКЕ!

Этот год будет годом Желтой Крысы. Желтый — цвет стихии Земли.

В наступившей предпраздничной суете, в походах по магазинам каждая девушка задается вопросом: как встречать новый 2008 год? Вот что советуют сведущие люди.

Встречать Новый год нужно, решив все бытовые проблемы. Желательно без общества крикливых, бесцеремонных и наглых людей. Следует принять к сведению следующее: крыса обладает тонким обонянием и любит хорошие запахи, поэтому надо поставить на стол ароматические свечи желтого цвета и зажечь ароматические палочки. Хорошо добавить в блюдо приятно

пахнущие приправы: базилик, тмин, корицу, ваниль – пусть Ваш праздник благоухает. Желтая Крыса любит сладкий вкус и не любит острый. На столе обязательно должен быть мед, фрукты, грейпфруты. Прекрасно дополнят символические дары для Крысы настоящий кофе, горький шоколад.

И обязательно дарите друг другу подарки-талисманы года: фигурки мышей и крыс, украшения из камней, глиняные и стеклянные вещицы. Отличными подарками будет все, что приятно пахнет (мыло, духи, туалетная вода, кофе, чай, ароматические масла).

Стихии Земли соответствуют желтый, коричневый цвет, цвет охры, терракоты. Позитивен также

черный цвет. Красный цвет тоже подойдет.

Встретьте Новый год в кругу дорогих Вам людей. И пусть праздник подарит Вам состояние душевного тепла и гармонии.

С наступающим Новым годом, друзья!

\*\*\*

Есть праздник особый и древний, Где пир на широких столах, Где ели - лесные деревья - Растут на паркетных полах. В прекрасные эти минуты, Где празднична ночь и долга И мир разноцветьем окутан, Желаем лю бви и добра!







#### АКПИЯ «МИЛОСЕРЛИЕ»

04.12.2007 года в школе проходила акция «Милосердие», посвященная Дню инвалидов. В рамках акции прошла ярмарка «Добро в твоих руках». Ребята продавали поделки, разнообразную выпечку. Активное участие в ярмарке приняли учащиеся 1-4 классов, 5 б, 6 б, 7 а, 7 б, классов. Вырученные средства были сданы в фонд нуждающихся детей нашей школы. Благодаря хорошей организации классных руководителей (Со-

вы А.В., Дроздовой И.П., Кабенкиной Е.Е.) и привлечению родителей к данному мероприятию учащимися 16, 46, 26 классов были выручены хорошие средства.

Среди 5-7 классов активное участие в ярмарке приняли учащиеся 6б, 7а классов. Ребята проявили инициативу, вместе с классными руководителями организовали продажу сладостей, выпечки, поделок и сувениров. Классные руководители: Подьячая О.В., Саглай И.В. – провели предва-

рительную работу с ребятами, обеспечили участие ребят в ярмарке.

Учащиеся 8-11 классов в рамках акции «Милосердие» собрали денежные средства для ребят с ограниченными возможностями здоровья.

Приняли участие в акции и учащиеся 9а класса.

Зам.директора по ВР А.А.Бородина



### СПОРТИВНЫЙ КЛУБ «ГАРМОНИЯ»

В целях активизации спортивномассовой работы, популяризации физической культуры и спорта среди детей в этом году возникла необходимость создания спортивных клубов на базе школ края. С 1-го октяб-



ря 2007 года во всех школах края начали работать спортивные клубы.

С 1 октября в школе МОУ СОШ № 28 также создан и функционирует спортивный клуб «Гармония». Это название стало неслучайным. Физическая и духовная гармония является олицетворением здоровья и красоты человека, и именно такими должны быть ученики нашей школы.

Клуб создан с целью организации и проведения спортивно-массовой работы во внеурочное время. Задачами спортивного клуба являются: активизация физкультурноспортивной работы, участие всех учащихся в спортивной жизни школы, а также укрепление здоровья и совершенствования физического учащихся.

В рамках работы спортивного клуба в школе введены дополнительные секции, кружки, руководителями которых являются: учителя физической культуры Ланцова С.А., Раевский Ю.А., тренер ДЮСШ Харланов В.П., бывший ученик нашей школы, руководитель секции бокса Денисенко Г..

В течение недели ребята с 1 по 11 класс согласно графику занятий могут посещать баскетбольные секции, секции общей физической подготовки, легкоатлетическую секцию, секшию бокса.

30 ноября торжественно прошло открытие спортивного клуба «Гармония»: проведена линейка, спортивно-массовый праздник для учащихся 1-11 классов. Массово, зрелищно, с активной поддержкой болельщиков проходили соревнования среди классов. Вот одно из впечатлений ребят 6б класса: «Мы доказа-



ли не словом, а делом, что лучше бегать, прыгать, побеждать, чувствовать себя сильным и здоровым, чем зависеть от каких бы то ни было вредных привычек. Мы - за здоровый образ жизни!», «Сила спортсмена - его болельщики. Наши болельщики помогали от души! Благодаря такой горячей поддержке победа стала нашей!», «Спорт подарил нам сильные чувства, эмоции, всплеск энергии, зарядил бодростью на весь день. Мы хотим участвовать во всех спортивных праздниках школы. Да здравствует клуб «Гармония»!».

Основной упор работы спортклуба делается на субботы не случайно, потому как родители в этот день бывают дома. Мы хотим, чтобы они были гостями, а может, даже и участниками соревнований, а самое главное - самыми справедливыми судьями. Только совместными усилиями мы сможем помочь нашим детям ощущать любовь, их значимость в этой жизни, чтобы каждый ребёнок сумел проявить свои способности, возможности, соизмерить свои силы, сформировать в себе необходимые физические качества.

В рамках работы клуба разработана и проводится краевая спартакиада «Спортивные надежды Кубани». На школьном этапе спартакиады ребята пробуют свои силы по следующим видам спорта: баскетбол, мини-футбол, пионербол, веселые старты. Соревнования проходят между классами по параллелям.

Победители школьных соревнований станут участниками зонального этапа спартакиады, который будет проходить с января 2008 года. Это команды 1а, 2а, 3в, 4б, 5б, 6а, 6б, 9б и сборная команда 10-х классов. В ближайшее время пройдут соревнования среди учащихся 7-х, 8-х, 11 классов. Хочется верить, что именно наши ребята станут победителями зональных и районных соревнова-



Зам. директора по ВР А.А. Бородина







«ШКОЛЬНЫЕ СТУПЕНИ» № 8 от 28.12.07

Главный редактор – Борисова Е.И. Редакционная коллегия: Тимонина О.И. Шевченко С. Король Е. Косенко А.В. Бородина А.А.

Учред итель и издатель: МОУ СОШ №28 ст. Тамань Адрес: ст. Тамань, ул. К. Маркса, 176 Телефон: 31-2-85

www.taman-school28.by.ru